

A mai olvasmányok hangsúlyt fektetnek az Istennel való kapcsolatunkra. Az ember Istentől való. Krisztus óta, ennek a ténynek mélyebb értelme van. Nem csupán szóban vagyunk Isten gyermekei, hanem a valóságban is azok vagyunk. Isten ezért azzal a felelősséggel fordul hozzánk, hogy gyűjtsük össze az Ő népét, még azokat is, akik nem egy akolból valók. Késznek kell lenni arra, hogy még az életünket is feláldozzuk másoknak, hogy minden ember Isten gyermeke lehessen.

**ÉNEKEK:** az „**útKERESZTEződés**” ifjúsági együttesünk biztosítja.

**OLVASMÁNY** az Apostolok Cselekedeteiből (*ApCsel4, 8-12*). Péter tanúságot tesz a feltámadt Krisztusról. Vallomása szerint, az a Krisztus, akit keresztre feszítettek hatalmat ad azoknak, akik hisznek benne, hogy küldetésüket teljesíteni tudják.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR:** (117, 1 és 9-9. 21-23. 26 és 28cd és 29) 6. tónus

**Válasz: A kő, amelyet az építők félredobtak, \* íme, az lett szegletkövé.**

Adjatok hálát az Úrnak mert jó, \*mivel irgalma örökké megmarad!  
Jobb az Úrnál keresni oltalmat,\* mint emberekben bízni.

**A kő, amelyet az építők félredobtak, \* íme, az lett szegletkövé.**

Hálát adok mert meghallgattál engem, \* te lettél az én szabadítóm.  
A kő, amelyet az építők félredobtak,\* íme, az vált szegletkövé.

**A kő, amelyet az építők félredobtak, \* íme, az lett szegletkövé.**

**SZENTLECKE** Szent János apostol első leveléből. (1Jn3, 1-2). Isten különleges szeretetének jele az, hogy az ember Isten gyermeke lehet. Az ember nem csupán névben az Isten kedvese – mondja János – hanem a valóságban is az.

**ALLELUJA:** az „**útKERESZTEződés**” ifjúsági együttesünk biztosítja.

**EVANGÉLIUM** Szent János könyvéből (*Jn10, 11-18*). Jézus összehasonlítja magát egy jó pásztorral. A jó pásztor összegyűjti az ő juhait és vigyáz rájuk. De ő, mint Jó Pásztor nem csupán őrzi az ő nyáját, hanem kész arra, hogy életét adja juhaiért. Az Atya ezért szereti Őt.

////////////////////////////////////  
**Névnapok ezen a héten: Vasárnap:** Tímea, Viola; **Hétfőn:** Szilvánusz, Mónika; **Kedd:** Gyöngyi, Györgyi, Gotthárd, Júlia; **Szerda:** Ivett, Frida, Zsóka; **Csütörtök:** Bendegúz, Gusztáv; **Péntek:** Győző, Mihály; **Szombat:** Gergely, Édua; **Vasárnap:** Ármin, Jób, Palma. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Boldog Salkaházi Sárának**, kedden **Szent Pongrácznak**, szerdán a **Fatimai Boldogságos Szűz Máriaának**, szombaton **Nepomuki Szent Jánosnak** lesz az ünnepe.

A plébániai épület egység havi fenntartási költségei: 9.000 -10.000 dollár. Havi bevétel a perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár. Külön adományok: kb. 2.350 dollár/hó. Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó.

A nyári üdülési időszak közeledik. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától pihenőt tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományait csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

**Május 5-én, kedden**, a Szent Erzsébet Nőegylet gyűlést tart **19.30-as kezdettel**. Az egyesület minden tagját szeretettel várják!

**Május 9-én szombaton, de 10-13-ig a Magyar Iskola tanévzáró családi pikniket rendez.** Szép idő esetén a Jarry Parkban, esőben pedig az iskola épületében. Mindenki hozzon magával ételt és italt, így vendégeljük meg egymást. Családonként kérünk egy darab ajándéktárgyat a zsákbamacskához. Mindenkit szeretettel várunk.

**Május 16-án**, szombaton Mozi Estet tartunk. Ezen alkalommal a nagysikert aratott és közkedvelt „**Legyetek Jók Ha Tudtok**” című filmet, Néri Szent Fülöp életrajzát fogjuk vetíteni 19.30-as kezdettel a Mindszenty-Teremben. Belépő: \$ 5.00/család amely a nasit és az üdítőt is tartalmazza.

**Május 31-e, vasárnap, Pünkösdvasárnap.** Ezen a vasárnapon templomunkban bérmálás lesz. Az idén két fiatal ember végleg igent mondanak Krisztusra és az Ő útjára. Kérjük a kedves híveket, hogy imádkozzanak értük, és minél többen vegyenek részt ezen a szentmisén. Így fejezzük ki örömünket és támogatásunkat fiataljaink iránt, akik elkötelezik magukat Krisztus mellett.

*A Magyarországi Cursillo fennállásának 20. évfordulóján a Kanadai Magyar Cursillo, testvéri szeretettel üdvözli mindazokat, akik lélekben, képzésben és tettekben igent mondtak a meghívásra: „Krisztus számít rád!”*

**Halottaink:** Április 29-én, szerdán Somlai Litschauer Teréziát templomunkból eltemettük. **Nyugodjék Békében!**

#### ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	86.00
Borítékban:	594.00
Külön adomány:	200.00

**ISTEN FIZESSE MEG!**

#### MISESZÁNDÉKOK:

Május:	3:	9.00	+Zsajnovits Margitért – Csanádi Rózsa
”		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	4:	8:00	+ Vermes Ilonáért - családja
”	5:	8:00	+Dewald helnért – Tóth Anna
”	9:	8:00	+Breza Jamesért - édesanyja

Akit a legjobban szeretek az egész világon, az a Jóisten. Aki Őt szereti, másokat is tud szeretni és tisztelni. Pár évvel ezelőtt a templomunk búcsúján egy Erdélyből jött atya arról prédikált, hogy a közelmúltban olyan családnál járt, ahol béke és szeretet uralkodik. A szülők becsületesen dolgoznak, gyermekeik szorgalmasan tanulnak, és otthonunkban csodálatra méltó az egymás iránti tisztelet, megbecsülés, gondoskodás, törődés. A lelkiatya megkérdezte tőlük, hogyan tudták ezt megvalósítani. Mosolyogva a következőt válaszolta: „A mi életünkben az első hely Istené, aki erőt ad ahhoz, hogy mindig összetartsunk, és őszinte bocsánatkéréssel át tudjuk ölelni egymást akkor is, ha előtte veszekedtünk és megbántottuk egymást.” Az atya szentbeszéde nagy hatással volt rám, s attól a naptól kedve én is hagytam, hogy Istené legyen az első hely az életemben. Megtanultam megbocsátani a szüleimnek, a rosszalkodó testvéreimnek, és az osztálytársaimnak is, akik időnként csúfolódnak velem. Ha nehéz a lecke, most már azonnal az Istenhez fordulok egy-egy rövid imával, s Ő mindig meghallgat engem. Segít a tanulásban, hogy megértssem a tananyagot. Ha a suliban jó osztályzatot kapok, rögtön meghálálom Neki, hiszen tudom, hogy Isten segítsége nélkül ez nem ment volna ilyen jól. Szívből szeretem az Istent, mert ha valamit igazán el szeretnék érni, Őt hívom segítségül, és érzem, tudom, Ő mindig velem van.

*Fontányi Anna: Egyházközségi Tagunk*

### **FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT**

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

## **MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE**

**Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church**

**ANDROVICH TAMÁS, plébános**

**PLÉBÁNIA HIVATAL**

**NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30**

#### **CÍM:**

90 Guizot ouest  
Montréal, Québec  
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503  
Fax: 514-387-8912  
Drótposta (e-mail):  
*Honlap (Web site): [www.magyarplebania.com](http://www.magyarplebania.com)*

#### **SZENTMISÉK:**

**HÉTKÖZNAP**  
8 órakor

**VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP**  
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
és 11-kor a Templomban  
[magyarplebania@videotron.ca](mailto:magyarplebania@videotron.ca)

**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.**

### **„ÉN VAGYOK A JÓ PÁSZTOR!”**

